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PROCES VERBAL DU COMITE DIRECTEUR 
DU COMITE REGIONAL DE NATATION 

DU LANGUEDOC ROUSSILLON 
REUNI LE 31 MARS 2007 AU SIEGE A MONTPELLIER 

 
Etaient présents :  
Mesdames Nathalie MIALANES, Ludivine CRUBELLIER, Anne SARRUS, Françoise 
JARROUSSE, Anne-Marie AGEL, 
Messieurs Jean-Marie APPENZELLER, Richard LAGRAVE, Gérard VERNEREY, Gérard 
NURIT, Roland PFIZSTER, Marc CRUBELLIER, Henri GASTOU, Jean-Paul BRUNETON, 
Jacky VAYEUR, Christian RICOME,Yves JARROUSSE, 
 
Etaient excusés : 
Mesdames Karine LAFONT (décès de son père), Anne RIFF, Valérie LAUNE, Albane BOSC 
Messieurs José GINE, Richard MARTINEZ, Roger AZAM, Jean-Pierre CHAFES, Jacques 
TUSET, Christian BAUER, Robert GIL, Michel PRECLOUX 
 
Assistent à la réunion : 
Messieurs Thierry JAMET (C.T.S), Dominique TRAIN 
 
Le quorum étant atteint, le Comité peut délibérer 
La séance est ouverte à 9 heures 45 sous la présidence de Monsieur Jacky VAYEUR, assisté 
de Monsieur Richard LAGRAVE, Secrétaire Général. 
 
PROCES VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE DU 04/11/06 A CANET 
Adopté en première lecture, à voir à la prochaine Assemblée Générale 
 
Après avoir rappelé le décès de Marceau GAY (M.J.C. Lézignan) voici quelques semaines, le 
Président informe l'Assemblée que le père (Monsieur ESTEVE Norbert) de notre collège 
Karine LAFONT est également décédé, ce qui explique son absence. 
 
Les élus du Comité Régional et du Comité de l'Aude ont, dans les 2 cas, pris toutes 
dispositions pour assister aux obsèques de nos 2 amis et exprimé leurs condoléances les plus 
attristées aux 2 familles. 
 
L'ordre du jour du Comité Directeur étant retenu, le Président donne la parole : 
 

- au Docteur Yves JARROUSSE, membre de la Commission Fédérale Médicale de la 
FFN qui tenait à préciser : 
a) la position de la Commission Fédérale Médicale 



b) sa position 
sur ce que l'on appelle "l'affaire Warnecke, ma poudre secrète", révoltés, ulcérés à la lecture 
de ce document (Magazine Natation), unanimes les membres de la Commission Fédérale 
Médicale en appelèrent, non sans mal, au Président de la F.F.N. pour obtenir, après une 
réunion de travail, le contrepoint paru dans la revue Magazine Natation N° 
 
Le Docteur Yves JARROUSSE informe les membres du Comité Directeur qu'il interviendra 
sur ce point le 14 avril 2007 à l'Assemblée Générale de la F.F.N. à Marseille (accord unanime 
des membres du Comité Directeur) 
  

- à Monsieur Gérard NURIT – Président de la Commission Fédérale d'Informatique 
But de son intervention : présentation du logiciel fédéral : 

a) le logiciel synchro est actuellement testé, mise à disposition des clubs en 
septembre 2007 gratuitement 

b) le logiciel natation course sera testé dans plusieurs régions dont la nôtre. Il sera 
présenté les 14 et 15 avril 2007 à l'Assemblée Générale de la F.F.N. à Marseille. 

 
- à Monsieur Thierry JAMET (C.T.S. Coordinateur) 

qui évoque les sélections et les modalités de celles-ci adoptées par le Comité Directeur 
du 04 octobre 2006 et à l'Assemblée Générale de Canet le 04 novembre 2006. 
En annexe les compositions des sélections Natation Course avec leur encadrement des 
Benjamins, Minimes, Cadets, Juniors et Seniors. 
Pour ce qui concerne les Benjamins, rassemblement à Font Romeu du 09 au 12   avril 
2007 avant de se déplacer à Tarbes, lieu de la compétition. 
Une précision :  
Le Comité Régional du Languedoc Roussillon participera à la Coupe de France des 
Minimes à Dunkerque. Pas de participation de la sélection Cadet à la Coupe de 
France des Provinces (proposition de la Commission Sportive, retenue et adoptée par 
les membres du Bureau Elargie du 26 mars et du Comité Directeur du 31 mars 2007 
 

- Natation Synchro : absence de Monsieur Jean-Pierre CHAFES 
 

- à Monsieur Jean-Marie APPENZELLER – WATER POLO 
En annexe liste des sélection de l'interzone (filles et garçon), du Comité Régional 
(filles et garçons), rencontres de préparation pour la Coupe de France des Régions. 
Les 6 et 7 mai 2007 à Aix en Provence Tournoi International Benjamins (Espagne-
Italie-Interzone méditérranéenne) 
 
Monsieur JAMET 
- note que toutes ces sélections sont équipées par le Comité Régional 
- constate que la dynamique qui se dégage de ces sélections, fruit d'échanges, de 
réflexions, d'un travail collectif, repousse très loin les critiques qui, comme les 
Eunuques savent comment il faut faire, mais ne peuvent pas le faire. 
CONCLUSION :  
Propositions des compositions des sélections et encadrement adoptées à l'unanimité 
des membres présents. 

 
DEMANDES DE SUBVENTIONS : (par Monsieur VAYEUR) 

a) dossiers CNDS (ex-FNDS) à déposer avant le 11 avril 2007  
- 3 actions à présenter :  

. haut niveau 



. formation 

. interrogation sur la 3ème (E.T.R. par exemple) 
b) dossiers du Conseil Régional : 
- demandes de subventions à représenter (modification des imprimés) 
- possibilité de soutien au Pôle Espoir de Font Romeu s'il est également à caractère 

règional. 
c) Aides personnalisées de la Région aux sportifs inscrits sur les listes ministérielles 
Les dossiers ont été adressés directement aux intéressés (es) par les service de la Région, 
mais en retour ces dossiers devaient être visés par le Comité Régional. 
Date limite de dépôt : 31 mars 2007 
Certaines demandes ont été adressées au Conseil Régional, sans passer par le Comité 
Régional. Celui-ci ne pourra être retenu responsable de la suite qui sera donnée à ces 
demandes. 

 
NOUVEAU SIEGE DU COMITE REGIONAL : (par Monsieur VAYEUR) 
se situera au Millénaire – près de l'Hôtel Campanile. En principe le déménagement est prévu 
pour début ou mi- juin 2007. 
 
OFFICIELS "A" F.F.N. 
Après les interclubs, proposition d'ajouter à notre liste Monsieur Claude CAMPAGNE 
(FFN3) (exercice 2007) 
Impératif de renforcer et dynamiser ce secteur. 
 
MEETING DE PARIS (par Monsieur VAYEUR) 
Toutes les informations concernant ce Meeting International du 03 au 07 août 2007 à Paris 
Croix Catalan, Siège du Racing Club de France, sont parues sur le Net. 
Les dirigeants des clubs ont été informés que la F.F.N. tenait à leur disposition des billets à ½ 
tarif (contingent limité). 
 
LICENCE : (par Monsieur VAYEUR) 
Depuis des décennies ce dossier (tarifs différenciés suivant catégorie) revient sur le devant 
de la scène. C'est l'Arlésienne de la F.F.N. 
Peut-être que la Commission Fédérale chargée de ce dossier apportera quelques nouveautés 
au congrès de la F.F.N. à Rungis en novembre 2007. 
En attendant, l'Assemblée Générale de la F.F.N. à Marseille les 14 et 15 avril 2007 devra 
approuver ou rejeter une augmentation de la part fédérale. 
 
ASSOCIATION DES ENTRAINEURS DU LANGUEDOC ROUSSILLON (A.L.R.E.N.) 
Historique et suite à donner. 
 
 
 
Fin des travaux à 12 heures 15. 
 

  Le Secrétaire Général          Le Président 
Richard LAGRAVE      Jacky VAYEUR 


